

# 新闻南京

# Nanjing

民生为本 民利至上

新生长臂猿  
差点被妈妈玩死  
详见 B6 版



## 警方招聘专职反扒队员

■待遇:和保安一样,会根据工作业绩进行适当奖励 ■条件:体魄和政治素养要求较高,有正义感的人是首选 ■反扒活动必须在民警的指导下进行,不允许单独行动,不允许带任何警械 ■警方否认此举是“收编”民间反扒力量;“小偷联盟”成员也表示对此没兴趣

➔ B2

广告之

## 雨过天晴 明天气温蹿到25℃

### 30万张时刻表今起免费发放

今天,全国铁路将进行第六次大提速。南京站将印制的30万张新运行时刻表免费发放市民,市民可以在售票点免费领取查看。另外,从21日开始,五一长假的车票将开始预售。

➔ B8

### 新模范马路下月仅宽3.2米

随着新模范马路隧道施工的进行,沿线11条公交线路绕行,给沿线居民出行带来了不便。5月份该路段施工影响将更大,现有的两股车道将减为1股,宽度为3.2米,而公交车仅车身宽度就达3米,通行将更加困难。

➔ B8

### 南京物价涨幅全省倒数第二

肉价没跌,蛋价没跌,菜价不高。南京一季度居民消费价格指数为101.6,在全省13个市中排名第12位。食品类价格上涨是推动价格总水平上升的主动动力。估计到了下一季度,菜和肉的价格差价更大,但是蛋价可能会下来不少。

➔ B2



市民在冷雨中裹紧外套匆忙赶路 快报记者 施向辉 摄

“太冷啦!怎么跟2月份一样?”昨天,没穿毛衣的市民被冻得够呛。不过,今天起南京的气温将迅速回升,明天中午气温将达25℃。而且昨天的降雨一扫空气中悬浮的灰尘,今天会享受到阳光和好空气。

#### 一场冷雨降温8℃多

昨天早上,一场冷雨就淅沥地下来了。见雨势并不大,许多市民也就没太在意,没添衣服就上班去了。不料,到了下午局部地区雨势加大,天气竟然比上午还要冷,新街口等繁华地段的人气也比平时冷清了许多。

省气象监测,昨天早晨,南京的气温还在13℃左右,随着冷空气南下,到了下午3点只有9℃,和前天相比,降温8.3℃,而这样

的气温显然更适合出现在2月份。

#### 感冒出现小高峰

其实,前两天降温已经悄悄拉开序幕。不少市民被冷空气的“偷袭”击倒。昨天,记者在南京市中医院看到,感冒病人出现一个小高峰,而且许多都是全家上医院。同时,腹泻的儿童也增多了,南京市中医院推拿科高辉医生告诉记者,这些腹泻的患儿起病比较急,且伴有发热和上呼吸道感染症状,病初1-2天常呕吐,随后就会出现腹泻的症状,大便次数增多,每天可达十余次。

#### 今天将会放晴

专家介绍,到了4月份,北方冷空气的势力已经大不如前了。预计这股冷空

气只会在南京停留到今天早晨,今晨的气温只有7℃,和今年2月下旬的气温差不多。但今天白天冷空气就会离去,天气将会放晴,今明两天南京气温会迅速上升,升幅可达15℃。明天中午气温将在25℃上下,春季晴暖的天气又会回来了。气象专家说,今天天气放晴后,市民将能享受到4月份难得的纯净蓝天。

具体气象预报为:今天多云到晴,西南风4级左右,今晨最低温度7℃左右,今天最高温度18~19℃;4月19日全市晴到多云,最低温度9~10℃,最高温度24~25℃;4月20日全市多云转阴有阵雨或雷雨,最低温度13~14℃,最高温度25~26℃。

通讯员 李珊  
快报记者 刘峻

### 今日视频预告

www.lifenanjing.com.cn  
www.生活南京.com

■专家在线解读《南京市装饰装修管理条例》意见稿  
时间:10:30-11:30  
嘉宾:龚庭喜 江苏省消协装饰监督站站长  
陈建光 南京共好监理高级工程师

宝宝  
时间:13:00-13:40  
嘉宾:刘晓梅 南京市妇幼保健院大科主任

■如何做好产前产后工作  
生一个健康可爱的

■海尔奥运城市行孙玥在线聊奥运  
时间:19:00-20:00  
嘉宾:孙玥 中国女排国家队队长  
海尔集团相关人士

### 将来,可以乘轻轨去机场

快讯(记者 毛丽萍)今后,市民可以直接乘轻轨去机场坐飞机。记者昨天从有关部门获悉,在省发改委牵头下,禄口机场总体规划轮廓初现。根据规划,机场将引入轨道交通与南京南站相接。另外,机场高速也将再增加一条,机场西侧通道与将军路南延线和宁丹(小丹阳,拟升为高速公路)线相接。

据介绍,经过专家组的反复论证后,禄口机场最终定位为“中国大型枢纽机场,航空货运和快件集散中心”,即立足苏皖,辐射华东,成为长三角连接中西部地区的桥梁。

按照其战略定位以及远期年旅客吞吐量,飞行区将原规划的两条平行跑道调整为南北两组四条平行跑道,能起降E类和F类飞机。这也意味着可以满足目前最大客机空客A380

的起降。空客A380机身相当于7层楼高,机舱内可停放20辆双层巴士,相当于10个壁球场的大小。

将来,市民会感觉禄口机场离主城区咫尺之遥,因为今后的机场将与公路、铁路“多式联运,无缝对接,零距离换乘”。根据地面综合交通规划,将在现在的航站楼前广场建设枢纽,引入轨道交通与南京南站相连。

另外,为了增加对南京一小时都市圈的辐射,规划建设铁路Z1线,由机场向东与扬州、镇江相连,向西与马鞍山、芜湖贯通。公路连接上也将四通八达,东侧由南接入第二通道,与连三公路(沪合高速公路江苏段)沟通。机场西侧通道与将军路南延线和宁丹(小丹阳,拟升为高速公路)线相接,与现有的机场高速公路形成一个“回路”。

➔ B4

### 儿子“鼓励”老父找二奶

“你要找也可以,但只能找个情人或包二奶,不能明媒正娶!”儿子的一番话把70岁的老父亲气得浑身发抖,扬言要与儿子脱离父子关系。因为害怕分家产,40多岁的儿子已经不止一次地阻止老父再婚了。

“浓情四月天”大型集体婚礼新人招募中。  
4月22日现代快报新人集体婚礼将在情侣同盛大酒店,本报向全市招募“郁金香”情侣,加入到热闹浪漫的集体婚礼中来。

# 洋河蓝色经典

# 浓情四月天

## 现代快报大型婚情互动

#### 浪漫婚照幸福定格

3月27日、4月3日、4月10日、4月17日  
四期现代快报《逸语》主题报道中各选两对新人,刊登浪漫婚照,新娘心情,新郎告白,爱情宣言,亲人祝福留下珍贵的纪念。

#### 新人集体婚礼

牧师洗礼 在神圣的教堂里,新人在神前盟誓,一生牵手,相依永远。  
同捧梓梓 让喜讯随钟声悠扬,传达给亲朋好友,让欢乐与幸福共同分享。  
比翼双飞 新人持白鸽一对,放飞蓝天,祈愿从此如白鸽翱翔于天地间风雨同舟,阳光共沐,另外选定5对新人在中式形式婚礼抛绣球节目。

### 5万大奖 幸运的新人来拿

报名方式:登录WWW.LIFENANJING.COM.CN注册为用户,在“吃喝玩乐”论坛里跟贴报名即可。

活动特别赞助:

